
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ ТА СТУДЕНТИ КОЛЕДЖУ! 

У день найсвітлішого православного свята хочу побажати вам 

миру, спокою і благополуччя. Нехай чудесне свято Великодня наповнить 

серце світлими почуттями надії і любові, дарує щастя та добро,  

принесе благополуччя у вашу родину, щирість та добро у взаємини. 

Цінуймо прості речі й події, 

терпляче ставтеся до всього, 

будьте вдячні за все те, що 

маєте. Нехай сьогодні і завжди 

ваша душа іскриться вірою, 

помисли – добром, а серце – 

любов’ю.  А головне – здоров’я і 

миру. Зі святом Великодня! 

Христос Воскрес!  

 З повагою директор коледжу, Анатолій ПАЛАШ 

Газета Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський      

фаховий коледж Національного університету харчових технологій» 
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ТИЖДЕНЬ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ГАЛУЗЕВОГО 

ТА ЕНЕРГЕТИЧНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ 

КРЕСЛЯРСЬКИЙ ТУРНІР 

 18 березня 2024 року викладачка Наталія Аксюк разом зі 

студентами груп 21-М та 21-Х підготувала й провела гру-конкурс 

«Креслярський турнір». Під час конкурсу Наталія Аксюк ставила  цікаві 

питання на розвиток просторового мислення та здібностей до аналізу 

геометричних форм, що спрямовані на розв’язання студентами 

професійно значущого практичного завдання. Найкращі знання показав 

Дмитро СУТУГА, студент групи 21-Х. Друге місце посів Віталій 

МОРОЗ, студент групи 21-М, третє – Олександр ТОМКО, студент групи 

21-Х. 

 

ЗУСТРІЧ СТУДЕНТІВ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРОМ 

 18 березня 2024 року відбулася зустріч студентів групи 

41 – Х зі стейкхолдером  освітньо-професійної програми 

«Енергетичне машинобудування» – заступником технічного 

директора АТ «Полтавахолод» Ігорем Шишкану, який висвітлив 

власні пропозиції щодо підготовки фахівців з даної спеціальності 

Під час цього заходу була проведена екскурсія по виробничих 

цехах та холодильному господарству підприємства. 

 

КВЕСТ «МОЯ ПРОФЕСІЯ» 

19 березня 2024 року був проведений квест «Моя професія», в якому 

брали участь студенти груп 21-Х і 21-М. Метою завдань, які виконували 

студенти на визначених локаціях, було підвищити інтерес до обраної професії, 

стимулювати пізнавальну активність. Під час 

проходження квесту студенти здійснювали 

пошук інформації, аналізували, систематизували 

та виконували певні спортивні завдання. 

 

ЗУСТРІЧ З ПОЖЕЖНИКАМИ: ЦІКАВА, 

ПОВЧАЛЬНА, ЗАВЖДИ АКТУАЛЬНА! 

20 березня 2024 року була проведена 

зустріч студентів із працівниками Полтавського 

районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області з метою 

посилення захисту життя та здоров'я здобувачів освіти, поглиблення 

поінформованості про пожежну безпеку, набуття навичок обережного 

поводження з вогнем. Під час заходу фахівці ДСНС надали інформацію 

щодо видів вибухонебезпечних предметів та роз’яснили алгоритм дій у разі 

виявлення небезпечної знахідки. 

 

ЕКСКУРСІЯ НА ПІДПРИЄМСТВО 

20 березня 2024 року для здобувачів освіти 

проведена екскурсія на ПРАТ  «Завод «Лтава». 

Студенти відвідали кілька виробничих цехів, де 

представники заводу розповіли про процеси 

виробництва та показали їх основні етапи. Здобувачі 

освіти дізналися багато нового та мали можливість 

поставити запитання щодо 

роботи підприємства. 
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ЗУСТРІЧІ ЗІ ШКОЛЯРАМИ 

 березня 2024 року на запрошення викладачів Тетяни 

Варакіної та Ольги Сіверченко до коледжу завітали учні 9-го класу 

Комунального закладу «Розсошенська 

гімназія Щербанівської сільської ради 

Полтавського району». Їх гостинно 

зустрічали студенти і викладачі коледжу. 

Для майбутніх студентів підготували і 

провели цікаві екскурсії по навчальних 

кабінетах та лабораторіях, а також 

майстер-класи. 

 

СПОРТИВНІ ЗМАГАННЯ 

22 березня 2024 року були 

проведені змагання з настільного тенісу 

та шашок. Багато позитивних емоцій, 

заряд бадьорості та гарного настрою 

отримали всі учасники змагань. 

Викладачі циклової комісії спеціальностей галузевого та енергетичного машинобудування 

 

ТИЖДЕНЬ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

КОМП’ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ ТА АВТОМАТИЗАЦІЯ, 

КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА РОБОТОТЕХНІКА 
СПОРТИВНІ ЗМАГАННЯ 

8 квітня 2024 відбувся турнір з настільного тенісу. 

Перемогла збірна команда групи 31-А. Також 8 квітня 2024 року 

відбулася товариська зустріч з волейболу між збірними командами 

спеціальностей 

"Комп'ютерна 

інженерія" й 

"Автоматизація,  

комп'ютерно - інтегровані технології  та 

робототехніка". Учасники продемонстрували цікаву 

гру. За підсумками зустрічі перемогу здобула збірна 

спеціальності "Автоматизація,  комп'ютерно- 

інтегровані технології та робототехніка". 

 

ВИХОВНИЙ ЗАХІД «КОЗАЦЬКИЙ КІБЕРЩИТ» 
9 квітня 2024 року було проведено виховний захід «Козацький 

кіберщит» Керівник академічної групи 11-К Павло Гак розповідав  

студентам про паралелі між традиційними козацькими оборонними 

стратегіями та сучасними тактиками кібербезпеки. 

 

ЖИТТЯ ЦІНУЙ – СМІТТЯ СОРТУЙ! 
10 квітня 2024 року 

студенти третього курсу груп 31-К 

та 31-А долучилися до акції 

двомісячника чистоти і благоустрою. Та одна справа – зібрати 

сміття, а інша – куди його потім подіти. Тому здобувачі освіти з 

викладачем Наталією Бессараб провели круглий стіл, де вони 

розібралися, до яких непоправних наслідків призводить бездумне 

поводження зі сміттям, дізналися, як дати речам, які нам більше не 

потрібні, друге життя, і усвідомили, що сортування сміття – це, 

справді, шлях до збереження навколишнього середовища.  
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ВИХОВНИЙ ЗАХІД «ВІД КОЗАКІВ ДО КІБОРГІВ» 
У коледжі був проведений захід «Від козаків до кіборгів». 

Представники військово-спортивної школи «Воїн» розповіли 

студентам про розвиток військової техніки від козацтва до сучасності. 

Були продемонстровані макети історичної зброї козаків та селян. 

ГЕЙМЕРСЬКИЙ БАТЛ 
11 квітня 2024 року відбувся турнір з Counter-Strike 1.6 для 

здобувачів освіти. У ньому взяли участь по п’ять учасників від 

академічних груп: 11-К, 31-К, 21-А. Переможцями турніру стали 

здобувачі освіти групи 31-К.  

ЕКСКУРСІЯ ДО КОМПАНІЇ АВРОРА 
11 квітня 2024 року Павло Гак провів для студентів групи 11-К 

екскурсію до центрального 

офісу компанії “Аврора”. 

Представники логістичного 

відділу ознайомили з історією 

компанії. Здобувачі освіти 

ознайомились з 

особливостями роботи, основними напрямами її діяльності та 

можливостями з працевлаштування.  

ЕКСКУРСІЯ НА ПІДПРИЄМСТВО 

11 квітня 2024 року для здобувачів освіти групи 31-А 

відбулася екскурсія до ТОВ «ПОЛТАВА-СОЮЗМАШ». 

Екскурсію провів керівник підприємства Максим Ковган, 

випускник коледжу. Студенти відвідали виробничі цехи, там їм 

розповіли про процеси виробництва та показали їх основні етапи. 

Особлива увага була приділена проєктуванню, виготовленню та 

монтажу і налагодженню 

щитів керування систем 

автоматизації. 

 

МІНІДОСЛІДЖЕННЯ "МІСЦЕ КВАДРОКОПТЕРІВ У 

СУЧАСНОМУ ЖИТТІ" 

  12 квітня 2024 року був проведений мінідослід «Місце 

квадрокоптерів у сучасному житті», у ньому взяли участь студенти 

груп 31-К, 41-К. Під час виховного заняття студенти дізнались, які є 

БПЛА і в яких сферах  вони використовуються зараз. Крім теорії, 

учасники заходу отримали можливість побачити та вивчити будову 

декількох апаратів, а саме: Hubsan, DJI Mini2, DarvinFPV, FIMI X8. Вони також спробували покерувати 

коптером DJI Mini2, адже він обладнаний захистом гвинтів для польотів у приміщенні. 

ЕКСКУРСІЯ НА ДП «ПОЛТАВАСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» 

12 квітня 2024 року студенти групи 21-А разом з 

викладачами Валерієм Михайликом та Тетяною Марченко 

відвідали Полтавський регіональний науково-технічний центр 

стандартизації, метрології та сертифікації. Під час екскурсії 

здобувачі освіти ознайомилися з відділами підприємства. 

Надзвичайно цікавими й пізнавальними були розповіді 

працівників підприємства про роботу обладнання, методи 

дослідження води, харчових продуктів, повірку медичних 

приладів, лічильників, манометрів. Крім традиційного 

обладнання, студенти також мали можливість ознайомитися з 

унікальним приладом для дослідження вмісту хімічних елементів та важких металів у продуктах 

харчування. 

Викладачі циклової комісії спеціальностей комп’ютерна інженерія та автоматизація, 

комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка 
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  ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ  

 ЩО ТАКЕ ДОМАШНЄ НАСИЛЬСТВО 
Домашнє насильство - діяння (дії або бездіяльність) фізичного, 

сексуального, психологічного або економічного насильства, що вчиняються в сім’ї чи в 

межах місця проживання або між родичами, або між колишнім чи теперішнім 

подружжям, або між іншими особами, які спільно проживають (проживали) однією 

сім’єю, але не перебувають (не перебували) у родинних відносинах чи у шлюбі між 

собою, незалежно від того, чи проживає (проживала) особа, яка вчинила домашнє 

насильство, у тому самому місці, що й постраждала особа, а також погрози вчинення таких діянь. 

Насильство за ознакою статі - діяння, спрямовані проти осіб через їхню стать, або поширені в 

суспільстві звичаї чи традиції, або діяння, що стосуються переважно осіб певної статі чи зачіпають їх 

непропорційно, які завдають фізичної, сексуальної, психологічної або економічної шкоди чи страждань, 

включаючи погрози таких дій у публічному або приватному житті. 

Законодавством України виділено чотири види домашнього насильства та насильства за ознакою 

статі: фізичне, психологічне, економічне та сексуальне. 

Фізичне насильство – умисне нанесення побоїв, тілесних ушкоджень, що може призвести або 

призвело до травмування, порушення фізичного чи психічного здоров’я, нанесення шкоди честі та гідності, 

в окремих випадках, до смерті постраждалої. 

Психологічне насильство – насильство, пов'язане з дією однієї особи або групи осіб на психіку 

іншої особи шляхом словесних образ або погроз, переслідування, залякування, якими навмисно 

спричиняється емоційна невпевненість, нездатність захистити себе та може завдаватися або завдається 

шкода психічному здоров'ю. 

Економічне насильство – умисне позбавлення однією особою або групою осіб іншої людини або 

групи людей житла, їжі, одягу та іншого майна чи коштів, на які постраждалі мають передбачене законом 

право. 

Сексуальне насильство – протиправне посягання однієї особи або групи осіб на статеву 

недоторканість іншої людини, а також дії сексуального характеру щодо неповнолітнього (-ої). 

✓ Зазнаєте домашнього та/або насильства за ознакою статі? 

Викликайте поліцію за номером 102 або зверніться до місцевого відділу поліції та напишіть заяву. 

Зверніться до медичного закладу, якщо було фізичне чи сексуальне насильство. 

Зверніться до відповідальної особи виконавчого органу сільської ради або районної державної 

адміністрації. 

Зверніться до місцевого центру надання соціальних послуг. 

Зверніться до служби у справах дітей.  

Пам’ятайте, ви маєте право на безпечне місце перебування (притулок) та безоплатну вторинну правову 

допомогу. 

Знайте, що насильство — це злочин. 

За нього передбачено адміністративну та кримінальну відповідальність. 

Еліна РОМАНИШИНА, голова керівників академічних груп 

   

 

ЩО ТРЕБА ЗНАТИ ПРО ТУБЕРКУЛЬОЗ 
Туберкульоз — це інфекційне захворювання. Основним шляхом 

передачі збудника мікобактерії є повітряний — аерогенний, аерозольний 

шлях, тому поширення туберкульозу відбувається через інфекційний 

аерозоль, що утворюється під час кашлю, чхання, гучної розмови, сміху. 

Туберкульоз розвивається у приблизно 10% людей, інфікованих 

згаданими мікобактеріями. Сприйнятливість до туберкульозної інфекції 

залежить від віку: до прикладу, більші ризики мають малі діти та особи, 

старші 65 років, а також — люди зі зниженим імунітетом. За даними 

Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ), туберкульоз, попри 

свою виліковність, належить до переліку десяти найбільш смертельно небезпечних інфекційних 

захворювань світу. За статистикою, мікобактерією туберкульозу інфіковані 25% населення у світі, але 

завдяки роботі імунної системи ризик захворіти протягом життя становить 5—15%. Від часу потрапляння 

мікобактерій в організм до дебюту захворювання може минути від кількох місяців до двох років, іноді 

навіть більше. Туберкульоз має властивість повертатися до тих, хто перехворів, але під час лікування не 



дотримувався режиму та схеми лікування. Найбільш поширеним у світі є туберкульоз легень, адже за 

статистикою цей показник сягає 90% виявлення захворювання. Також недуга може вражати й інші органи 

та системи організму, крім волосся і нігтів. До прикладу, відома українська поетеса Леся Українка мала 

туберкульоз кісток.  

 Найпоширеніша помилка людей — нехтування першими симптомами хвороби. На початкових 

етапах захворювання на туберкульоз може протікати майже непомітно. Громадяни часто сприймають 

симптоми як звичайну застуду та намагаються лікуватися самостійно. Основні симптоми захворювання: 

кашель понад 2 тижні, підвищена температура тіла більш як 7 днів, ускладнене дихання, у грудях, поганий 

апетит, постійна слабкість, безпричинна втрата ваги, підвищена пітливість, особливо вночі, кровохаркання 

(наявність крові у мокротинні, що виділяється при кашлі). 

На сьогодні доступні швидкі та якісні молекулярно-генетичні методи виявлення туберкульозу. 

Наявність захворювання можна встановити за годину. 

Знизити ризики захворювання на туберкульоз допоможе профілактика. Загальні поради, які 

завжди будуть корисними — це здоровий спосіб життя, відмова від алкоголю і тютюнопаління. Також — 

здорова збалансована їжа з достатнім вмістом жирів, білків, вітамінів. Зберегти здоров’я допоможуть і 

спорт або регулярні фізичні вправи, перебування на свіжому повітрі. Тим, хто перебуває у групі 

підвищеного ризику, зокрема людям із хронічними хворобами, регулярно раз на рік 

необхідно проходити обстеження у сімейного лікаря, та за його рекомендацією і за 

наявності відповідних симптомів робити флюорографію. Важливу роль у профілактиці 

туберкульозу відіграє вакцинація.  

                         Еліна РОМАНИШИНА, голова керівників академічних груп 

 
ТАЛАНТИ СЕРЕД НАС 

Пісня Едуарда  Пʼятака  

Мамо 

Куплет 1 

Згадай-но, мамо, як твій неслухняний син 

Допізна гуляв серед міста вітрин, 

Зачарований свободою та Місяцями, 

Зовсім не поспішав додому за речами. 

 

У телефоні твій пропущений дзвінок 

Знов утікав, встигнувши ступити лише 

подвійний крок. 

І мені шкода, що говорив так мало слів. 

Скупих на кохання та поганих надій. 

Приспів 

А тепер дивись, мамо, як виріс твій син, 

І всі мої шляхи ведуть до рідних вітрин. 

Зустрічай, , - став свій смачний чай,  

була довгою дорога. 

Я скоро буду вдома, в районі пів на дев’яту, але знову закінчилися гроші на карті, 

А тепер дивись, мамо, як виріс твій син, 

І всі мої шляхи ведуть до рідних вітрин. 

Зустрічай, мамо, - став свій смачний чай,  

була довгою дорога 

Я скоро буду вдома, в районі пів на дев‘яту, але знову закінчилися гроші на карті. 

Куплет 2 

Пам'ятаю, мамо, ти завжди була поруч 

Коли я на велосипеді блукав калюжами та весь у 

багні, 

Коли я власним друзям був уже не потрібен, 

Коли любов'ю нерозділений був уподібнений.  

 

Вибач за знову пропущений дзвінок, 

За те, що не засвоїв той урок. 

І за те, що говорив так мало слів - 

Скупих на кохання та поганих дій. 

 

Приспів 
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